



欢乐的暑假

合肥市海顿学校六(1)班 陈欣怡 指导老师 周煜

今天,骄阳似火、万里无云。妈妈带我回老家四川省资中县,去看望外公、外婆。坐了13个小时的车,终于到了外婆家。

外婆家山清水秀,空气有股清香的味道。这里没有高楼大厦,没有飞驰的汽车,没有耀眼的灯光……只有熙熙攘攘的房子,绿油油的稻田、小草,高大树木……在这里我认识了我的玩伴表弟,表弟7岁了,他带着我到处去捕蝉、捉虫子、下河抓鱼、赶鸭子……我觉得这些都很有趣,我最喜欢的就是捕蝉。

来到这第一天的第一天,表弟就拉着我去捕蝉。大老远就听到了蝉叫的声音,我到处看看,都没看到树上的蝉在哪里。表弟手指向蝉的地方,哦!我看见了蝉。蝉样子是我在电视和书上看到的,从未见过真的蝉是什么样的。树上的蝉是大大黑黑的,而现在爬在树上的蝉颜色有点和树皮差不多,绿的,难怪我没看见。我双眼直溜溜地看着蝉,脑子里想着要怎样才能抓住它呢。我看见表弟慢慢地

靠近蝉,伸手轻轻地一下就把蝉抓了,我心想抓蝉那么简单。我学着表弟的样子,小心翼翼地靠近一只蝉,我来了一个“饿虎扑食”的动作,结果蝉没扑到,衣服却给树枝刮了好几个洞,差点掉进水田里。我没有放弃,准备继续作战,这次我吸取教训,又在另一棵树上发现了蝉,我轻轻地躲到草丛的后面,慢慢地靠近蝉,蝉好像感觉有人要靠近它,准备要飞走,我一下跳出来,从后面快速发动“攻击”,抓住了!有了第一次的成功经验;“走得轻,抓的动作快,蝉看不见”。后面我按照这个方法都抓住了蝉。

眨眼间,我在外婆家住了十天,我和表弟每天都玩得哈哈大笑,晚上梦里都是白天捕蝉、捉虫子、下河抓鱼、赶鸭子的趣事。妈妈告诉我要回家了,我心里特别难过,不想回家,妈妈不同意。外婆家真好,我喜欢这里的生活。我希望每年的寒假、暑假都能来外婆家。

都是考题惹的祸

合肥市黄山路小学四(4)班 顾杨子轩 指导老师 陈立明

今天语文考试,我一定要考个好分数。我一大早就来到了学校开始读书。第一节课就开始考试,只听唰唰、唰唰……的写试卷声,同学们写得很认真。第二节课到一半时我就做完了,我心里想:这次作文写得非常顺手,运用了很多优美的诗词、句子,字写得就像印刷的一样,而且我还是第一个做完的,成绩一定很不错!下午,刚到班级,语文试卷就发下来了,我一看到卷子就把它塞进了桌子里。因为我只考了80分,看着那鲜血淋漓的卷子,我的心就像插了十把剑一样。

下午第一节课,老师一走进教室就开始批评成绩下滑的人,我果然立即被点名了,老师左手叉着腰,右手拍着桌子,生气地说:“美星同学,你这次考得很不好,你看看你这次下滑了多少啊?你知道你这次为什么考砸了吗?”我耷拉着脑袋不敢吭声。只听老师大声说道:“你这次考试的作文写跑题了,没有认真审题,即使你写得再工整,语句再优美,也是低档作文……”我被老师批评得一直不敢抬头,脸腾地一下红

了,心头小雨淋漓!

下课了,同学们都在嘲笑我。我上个厕所都有同学在嘲笑我,他们指着我说:“你看那个穿红衣服的女生,听说她在他们班原来都是数一数二的,这次考了个倒数!”这时,我真的很想把他们暴打一顿。回到教室又听见我的闺蜜也在嘲笑我,讽刺我。我的心里就像钻进了几只兔子一样,活蹦乱跳!此刻我真想找个地缝钻进去,我的心里下起了滂沱大雨!

放学,回到家,妈妈拿着平底锅正在给我做美味,妈妈笑着对我说:“考得怎么样啊?”我就像瘪了的气球一样,结结巴巴地说:“8……8……80……80分!”妈妈脸色瞬间晴转多云,顿时暴跳如雷。我吓得像老鼠见到猫一样,飞奔到了床上,用被子盖住头,身体颤颤发抖。但这并没有有什么用,我不但没吃到美味,还被妈妈狠狠地揍了一顿,后来又爸爸狠狠批了一顿,真是暴风骤雨的一天啊!

我想:今天都是考题惹的祸,以后考试一定好好审题,认真思考,争取考一个满分!

坚守自己的梦想——《跑出一片天》观后感

合肥市新蚌埠路星火小学五(1)班 李雯慧 指导老师 程志勇

星期天,我写完作业,兴致勃勃地打开电视,观看了一部老师推荐的爱国主义电影《跑出一片天》。影片讲述的是:主人公李小天出生在一个并不富裕的家庭,身世比较凄惨,从小妈妈就抛弃了他,爸爸以卖砂锅勉强维持生计。在学校,在生活中,李小天处处受到同学的歧视,但他十分热爱跑步,有着超出同龄人的跑步天赋。李小天在好朋友大眼仔的鼓励支持下,顶着父亲的压力,始终坚持跑步锻炼,锲而不舍,最终在运动会中以55秒30的好成绩拿到了赛跑冠军,令爸爸和同学们刮目相看。

看完电影,我不由得想起曾在一本书中看过的这样一段话:“不要认为自己很渺小,绳锯木会断;不要认为自己很微弱,水滴石会穿。只要目标专一而不三心二意,持之以恒而不半途而废,希望之光就会驱散绝望之云,帮助我们达到胜利的彼岸。”现在细细想来,其实,挫折并不可怕,可怕的是我们没有面对和打败挫折的决心。挫折无处不在,但每一

次挫折后,也正锤炼了我们铮铮铁骨。只有经历了挫折,才能铺好通往胜利的阶梯。正所谓“不经历风雨,怎能见彩虹”,不是吗?

记得有一次,我差点被挫折打败。那是在公园跳舞时,我怎么也跟不上节奏,正当我万分气馁,偃旗息鼓时,妈妈鼓励我说:“千万不要放弃,你看,别的小朋友不也跳不好吗?他们可是没放弃呀!你要相信自己,坚持!妈妈相信你一定能跳好的!”听了妈妈的话,我又鼓起勇气,下定决心接着学。十分钟过去了,二十分钟过去了……我挥洒着汗水,一遍又一遍地练习着,终于将那段舞学会了。这不是正如俗语所说的:“困难像弹簧,看你强不强;你强它就弱,你弱它就强吗?”

在人生的道路上总会布满荆棘和坎坷。其实挫折并不算什么,重要的是你能不能承受,能不能战胜它。心若在,梦就在。相信只要有坚持不懈的信念,就能到达我们胜利的终点。

热闹的迪士尼

合肥市海顿学校四(4)班 王奕然

指导老师 沈阳

暑假,我和爸爸、妈妈、好朋友们去了上海迪士尼公园游玩。刚进大门,哇!这么多人,这里成了人的海洋。就连太阳公公也来看热闹,它发出耀眼的光芒,照得我满头大汗,但我还是很激动!

我们来到第一个项目“小飞侠天空奇遇记”,虽然排的队伍很长,但进度挺快,不一会就到了。我和好朋友们坐上飞船,和小飞侠一起探索太空奥秘,夜空中挂满了小星星,一眨一眨就像对我打招呼,真有趣!

接着,我们又来到杰克船长的家里,他的家放满了战利品。我们登上海盗船,杰克船长说:“勇敢的船员们,让我们一起寻找沉落海底的宝藏吧!”船飞快地向前冲,来到海洋深处,我发现一艘沉船,里面装满了金币,沉船里传来一个声音:“谁也不许拿走我的宝藏。”于是“夺宝战斗”打响了……最终,杰克船长取得了胜利。他说:“亲爱的船员们,让我们一起为胜利庆祝吧!”大家唱起了欢快的歌。

下了海盗船,我们又坐上了七个小矮人的矿车。车载着我们“呼”的一声冲进矿洞。一会高一会低,一会左一会右,吓得我直叫。突然,车子在歌声中停了下来。我看见可爱的小矮人在挖矿,心情刚缓和一些,矿车又“滋溜”一声向下冲去,我的心瞬间提到了嗓子眼,直到现在想起来还害怕呢!

最后我们来到了米奇大街,欣赏了花车巡演,我看到许多童话世界里的人物,玩具总动员的胡迪和巴斯,它们坐在花车上,后面跟着许多绿士兵;米老鼠坐在小火车上向我们挥手;艾莎和安娜坐在冰雪花车上向我们问好,旁边许多漂亮帅气的哥哥姐姐一边跳舞一边歌唱,时而还用“百合花水枪”向人群洒水,被洒到的人发出阵阵欢笑声。不知不觉,夜幕降临了,伴随着轰隆的炮声,瞬间,夜空成了烟花的海洋,五颜六色的烟花在夜空中绽放,像闪闪发光的星星,美丽极了!

迪士尼公园既热闹,又好玩,我真喜欢!

学溜冰

合肥市蚌埠路第四小学六(一)班 陈默言

指导老师 汪燕枝

还记得上个暑假,妈妈带我和表哥一起去一个室内溜冰场溜冰,我兴致勃勃地穿上溜冰鞋进入场内,十分的激动,因为这是我第一次来溜冰。我一边穿上滑冰鞋,一边在脑子里想着自己穿上溜冰鞋在冰面上滑来滑去的场景,那该有多么好啊!可是梦想是美好的,现实是残酷的,我穿好溜冰鞋往场内一站,一下子就失去了重心,我赶紧扶住手边的栏杆才没有摔倒。

我将手离开栏杆想要让身体保持一下平衡,可是刚刚站了不过三秒就又失去了重心,都没来得及扶我又摔了个屁蹲,我十分的不服气,立刻又爬起来,可是还没站稳又摔倒了,我又爬起来又摔倒又爬起来又摔倒,很快就失去了耐心。就在我失去耐心想要放弃的时候,一个声音飘进了我的耳朵:“加油”,我抬头一看,是妈妈的鼓励,妈妈一直看着我呢!我把手离开了即将送来的鞋带,重新站了起来,继续!我给自己加油!五分钟后,我终于可以在地面上慢慢地走了。

起初,我的手基本上离不开栏杆,可是慢慢地,我的技术也渐渐地升了上来,我可以小步滑行了。我又走了两三圈,练了半个小时,终于可以慢慢地滑来滑去了。这一次滑冰给我的印象特别深,我在滑冰场上努力地练习,我就会成功。

我想,学习也像溜冰一样,只要我努力了,就一定会成功!成功不是一下子跳起来,而是一步一步脚踏实地走来的。让我们努力起来,做一个成功者吧!